

Спортивный дух неутомим

Инициативность и упорство в достижении цели – отличительные черты нашего земляка Сергея Тропина. Находясь в статусе пенсионера, Сергей Петрович не перестал быть сторонником спорта и активного отдыха. Своими идеями он объединяет никольчан разного возраста. Не терпит равнодушия и покоя его спортивный характер.

День физкультурника – по праву профессиональный праздник Сергея Петровича. Тренер, директор Никольской детско-юношеской спортивной школы – это лишь часть его послужного списка. В 2008 году он стал победителем конкурса «Лучший детский тренер страны». За трудовые заслуги в 2011 году Сергею Петровичу присвоено звание «Почетный гражданин Никольского района». Немало благодарностей он получил за активную жизненную позицию в деле укрепления спортивно-массовой и оздоровительной работы среди жителей района. По сей день Сергей Петрович является организатором соревнований для детей и взрослых.

А в этом году ветеран труда осуществил еще один свой проект – организовал общественную базу отдыха «За сбережение народа». Под нее он выделил собственный земельный участок в деревне Кудрино, на котором сейчас размещается несколько зон отдыха и детский спортивный уголок. На дачном участке вместо грядки расположились качели, площадка для подвижных игр, тенниса (теннисный стол тоже имеется). На террасе и в беседках есть место для любителей шахмат и шашек. Есть где расположиться зрителям и болельщикам.

Открытие базы состоялось 20 июля. Импровизированный концерт, посвященный возрождению деревни Кудрино, посмотрели не только местные жители, но и гости. И выступления самодельных артистов, и экскурсия, и яркое оформление – произвели приятное впечатление.

Стоит отметить, что место это стало посещаемым еще задолго до открытия базы. Здесь регулярно проводятся соревнования по детскому и охотничьему би-



атлону, рыбной ловле.

- Получаю огромное удовольствие, когда и дети, и взрослые уезжают в хорошем настроении, – рассказывает энтузиаст.

Местная детвора тоже в восторге. Через оригинально оформленный участок ходят купаться. Сергеем Петровичем обустроено два спуска к реке, мостик для ныряния. Хозяин радушно угощает чаем из самовара.

- Теперь моя мечта – сделать спортивную базу в Светлом Ключе, чтобы она работала не только зимой, но и летом, – делится планами Сергей Петрович.

На протяжении сорока лет, с 1978 года, он содержится в Яшкином бору, в окрестностях поселка Светлый Ключ, «Лыжню здоровья». Со временем появились единомышленники и помощники.

- Удивляемся его оптимизму и инициативнос-

ти. Желаем здоровья, чтобы продолжать в том же духе. Вы – для нас пример, – отзываются о нем благодарные никольчане.

Людмила ЧЕГОДАЕВА.

Фото автора
и Ольги Горынцевой.

Проект «Физкультурник» реализуется при поддержке Управления информационной политики Правительства области.